

【周到·生活】

# 中山西路长宁路口竟多了一个植物园

□记者 陆骏健

过年前，中山西路长宁路路口的绿地封闭改造，现在，它已经改造完成，简直就像一个植物园！经过改造后，绿地内的植物数量有了明显的增加，而且，植物旁边还设置了写有植物名字的铭牌，方便大家认识他们。

绿地的走道、座椅、垃圾桶、公厕和无障碍设施全都焕然一新。记者在现场看到，还有工作人员在对绿地进行最后的安装施工。

原先，每天晚上这里都有跳舞的阿姨爷叔们，有时候音响声太大影响周边居民。这次改建，绿地内还新增了噪音显示屏，可以显示实时分贝数，提醒大家控制音量。

现在绿地内春意盎然，各种鲜花绽放，煞是好看，坐在绿地内晒晒太阳、赏赏花、呼吸新鲜空气，别提多惬意了。家门口有这样一片美景，真叫人羡慕！



【周到·踏青】

# 何必去顾村人挤人，赏樱来中山公园就行了



□记者 陆骏健

最近一段时间，是一年一度的赏樱时节，樱花起源于中国，原产于喜马拉雅山脉。被人工栽培后，这一物种逐步传入中国长江流域、中国西南地区以及台湾岛，后才传入日本。因此，每年的樱花季大可不必去日本，中国就有很多地方可以欣赏成片的樱花林。而距离我们最近的，当然就是中山公园的樱花林。记者已给大家探过路了，现在正是赏樱的好时节！

中山公园的樱花林有着近百

年的历史，这个时节林内的大部分樱花已经盛开，密密匝匝，缀满枝头，远看如粉雾，吸引了不少游客驻足。

中山公园的樱花属晚樱，花瓣为白色或粉色，一般花期在4月，盛开时，比早樱更加绚烂，由于今年入春时间较早，成片的樱花已经提前绽放。除了公园门口和樱花林，公园内还有两处地方有樱花。除了一片少女粉，公园内还有不少色彩鲜艳的花朵。

春暖花开正是踏青好时节，挑一个好天气，快来中山公园赏花吧！

【周到·便民】

# 虹桥河滨公园整体停业改造，篮球场和健身步道正常开放

□记者 陆骏健

2004年，虹桥河滨公园建成，它是当年上海市重点实事工程之一。作为大型开放型的公园绿地，它给附近居民带来了健身的场所。每天，都有不少市民前往公园锻炼。一转眼15年已过，3月10日起，公园停止对外开放进行整体改造。

虹桥河滨公园位于长宁路2080号以西地块，占地约28000平方米，地块的形状按苏州河的流向呈倒“L”形，其中沿苏州河东西向长210米，沿苏州河南北向长240米。前身为国棉二十一厂及少数其他单位和居民住宅。

根据长宁区政府门户网站上的公告，去年9月整体改造项目作业设计就得到了批复。本次改造建设内容有绿化景观提升、道路地坪改造、灯光和技防设施改造、假山廊庭修缮、景墙改造维护等。工程为3个月，施工铭牌上写的竣工日期为6月10日。

记者发现，虽然公园整体进行改造，但是公园内的篮球场和苏州河健身步道仍然正常开放，市民仍然可以前来打篮球、跑步锻炼等。需要提醒大家的是，公园的公厕此次也一并纳入改造，暂停开放。

时光飞逝，没想到虹桥河滨公园已经15岁了，期待它改造后崭新的面貌。



# 11.2公里长的苏州河健身步道要来了 可从中山公园一路跑到外环

□记者 陈毓鑫

春天一到，不少人开始重拾各种减肥方法，为露胳膊露腿的季节做准备。2018年正式开放的，苏州河健身步道（长宁段）一期工程，就是不少长宁人的锻炼好去处。

从中山公园3号门起跑，沿着苏州河，一路兜过DOHO园区、上海花城、虹桥河滨公园，远眺苏州河和两岸风景。波浪形的围栏中藏着一个个座位，要是跑步累了还可以背靠栏杆坐着休息，真是非常惬意。

记者告诉大家一个好消息，全长11.2公

里的苏州河健身步道今年将力争竣工开通。从中山公园3号门至江苏北路桥，共1.9公里的工程二期东延伸段，目前已在推进实施，计划上半年竣工。据介绍，苏州河健身步道（长宁段）东起江苏北路，西至外环线，长度11.2公里，建成后串联起沿线包括凌空1号公园、凌空2号公园、风铃绿地、天原河滨、虹桥河滨公园、中山公园等6个公园绿地。今年，全长11.2公里的苏州河健身步道（长宁段）将力争竣工开通。整个工程分为两期建设，一期工程（双流路至中山公园3号门）已于2017年底竣工，全长3.7公里。该工程二期

1.9公里的东延伸段，从中山公园3号门至江苏北路桥，计划上半年竣工；5.6公里的西延伸段，因受北横通道施工影响，计划推迟到今年年底前完成。

苏州河健身步道长宁段贯通后，将与长宁区6.25公里外环线生态绿道、3.7公里新泾港沿线慢行系统连成网络，有效串联长宁区东西部绿地、商业、体育、文化、旅游等元素，形成一张形状如同“大拇指”的慢行生态网。

长宁人将来可以从中山公园一路兜到外环，沿线景观美不胜收，简直不要太赞！

【猜你想看】

中山公园周到是新闻晨报上海社区新媒体平台，覆盖周家桥、华阳、江苏路等地区，向您提供权威的政策咨询、邻里信息、好玩好吃、亲子教育等周到服务。

## 周到

·中山公园·

►► 疙瘩吃客 | 传说中日本大热的拉面？杉杉觉得可能水土不服

►► 放映·长宁 | 珍贵经典胶片再忆最好的张国荣

►► 杉杉来了 | 中山公园樱花林究竟芳龄几许？

►► 聿日 | 4月，所有人都盼着天霸爸爸被打败！

扫一扫下方二维码，看到更多



## 纠错有奖

欢迎大家来做“啄木鸟”

如果您在阅读本期《社区晨报》时发现任何差错，可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言，将您发现的问题发送给我们（注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节，也可以直接发送报纸截图）。每期纠错质量最高的十位读者，可获得最新出版的《咬文嚼字》杂志一本。编辑部还将从中选出一位最佳“啄木鸟”，获得100元的额外奖励。报纸纠错时限为正式出版后两周内（以出报日期为准）。

本期致谢名单：徐亚芳、卢悦怀、沈周建、陈银凤、沈正、乔献忠、快乐生活（网名）、方洛克、邱筱艳、徐捷、顾姚根、张从麟、徐俊培、徐菲、严志明  
本期最佳“啄木鸟”：沈周建

